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ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ УПРАВЛІННЯ  

DIGITAL-МАРКЕТИНГОМ У СТАНОВЛЕННІ ІННОВАЦІЙНОЇ 

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Цифрові трансформаційні процеси сприяють формуванню інноваційної 

економіки, розширюючи можливості для різних галузей. Проте цей процес також 

створює нові виклики для систем управління. В контексті цифрового маркетингу 

відбуваються значні зміни: увага зміщується з традиційних методів на цифрову 

сферу, яка включає соціальні мережі, цифрові платформи, веб-сайти тощо. 

Цифровий маркетинг стає ключовим інструментом для підсилення бізнес-

одиниць у інноваційній економіці. Однак впровадження цифрового маркетингу 

вимагає нових концепцій управління, що стає об'єктом дискусій серед практиків 

і науковців, а також є предметом систематичних наукових досліджень. В той же 
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час українська практика скорегована наслідками військової агресії росії проти 

України, що відображається і на контексті управління цифровим маркетингом. 

Різні аспекти проблем управління цифровим маркетингом досліджувалися 

численними вітчизняними науковцями, результати їхніх досліджень доступні у 

відкритих джерелах, таких як Google Scholar, Scopus, Web of Science тощо. 

Представлене дослідження ґрунтується на аналізі даних наукометричної бази 

Web of Science, яка включає 92 статті, визначено, що сфера досліджень достатньо 

багатоаспектна. 

Незважаючи на наявні результати досліджень, процеси цифровізації 

охоплюють все більше сфер, створюючи нові умови, ризики та можливості для 

digital-маркетингу.  

З метою визначення ключових підтем у межах загальної проблеми 

менеджменту digital-маркетингу, було побудовано тематичну карту. Тематична 

карта – це дуже інтуїтивно зрозумілий рисунок, який дозволяє аналізувати теми 

відповідно до квадранту, в якому вони розміщені: (Q1) верхній правий квадрант: 

моторні теми; (Q2) нижній правий квадрант: основні теми; (Q3) нижній лівий 

квадрант: теми, що виникають або зникають; (Q4) верхній лівий квадрант: дуже 

спеціалізовані/спеціальні теми [1].  

На рис. 1 представлено тематичну карту ключових підтем дослідження 

проблеми менеджменту digital-маркетингу вітчизняними вченими у період 

2022/2023 рр. 

Згідно даних рис. 1 такі теми, як «globalization» та «digital» розміщені на 

межі секторів Q1 і Q2, добре розроблені та здатні структурувати дослідницьке 

поле. Тобто глобалізація та цифровізація залишаються провідними підтемами в 

основному дослідженні (менеджмент digital-маркетингу). Такий напрямок як 

цифровий маркетинг, представлені в Q2, є базовим та дуже важливими для 

розвитку галузі. Теми сектору Q4 розвинули внутрішні зв’язки, але все ще мають 

незначний внесок у розвиток сфери управління цифрового маркетингу. Цей 



Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція 

«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ 

ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ» 

24 квітня 2024 року 

316 
 

свідчить про те, що такі підтеми у Q4, як «blockchain», «cryptocurrency» та «digital 

assets» є потенційними темами, які потрібно більше пов’язувати із 

менеджментом digital-маркетингу. 

 

Рисунок 1 – Тематична карта тем, що обговорювалися вітчизняними 

вченими в рамках проблеми менеджменту digital-маркетингу (2022-2023 рр.) 

Джерело: Розробка автора за допомогою Biblioshiny app ([2], [3], [4]) 

 

Науковці в цьому напрямку можуть досліджувати ці фінансові інструменти 

(cryptocurrency та digital assets) і технологічний підхід (blockchain) для створення 

ефективної системи менеджменту digital-маркетингу в умовах середовища 

Industry 5.0. Теми в секторі Q3, «management», «economy», «strategy» та «industry 

4.0» перетинають сектор Q4, вказуючи на те, що деякі з її компонентів є 

недостатньо розвинутими («management», «economy», «strategy»), наявність 

«industry 4.0» в даному квадранті пояснюється зменшенням зацікавленості в темі 

через перехід і необхідність створення відповідних систем в умовах Industry 5.0.  

Отже, результати тематичного аналізу проблеми менеджменту digital-

маркетингу за період 2022/2023 рр. дозволили сформувати низку рекомендацій:  

- підтеми, такі як «блокчейн», «криптовалюта» та «цифрові активи», є 

потенційними напрямками досліджень у контексті проблеми менеджменту 
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digital-маркетингу. Дослідження цих фінансових інструментів (криптовалюта та 

цифрові активи) та технологічного підходу (блокчейн) можуть сприяти 

створенню ефективної системи менеджменту digital-маркетингу в умовах 

інноваційної економіки, що визначається як Industry 5.0. 

- підтеми проблеми менеджменту digital-маркетингу, такі як 

«менеджмент», «економіка» та «стратегія», залишаються недостатньо 

розробленими і можуть стати потенційними напрямами подальших наукових 

досліджень. 
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